



## MĚSTO SVITAVY

### Tisková zpráva

# Průjezdnost městem bude omezena

*Od 30. září bude zahájena oprava komunikace I/43 od kruhové křižovatky (u budovy Policie ČR) až po silnici I/35 směr Litomyšl-Moravská Třebová. Oprava se bude tedy týkat páteřní silnice ulic Školní, Bezručova, Lanškrounská, Jana Želivského a celé ulice Hlavní (průjezd Lačnovem).*

V rámci stavby bude provedeno odfrézování stávajících živičných vrstev, výsrava lokálních poruch podkladů se zpětnou pokládkou nových živičných vrstev. Společně budou provedeny úpravy krajnic, vyřešeno řádné odvedení dešťových vod a provedeno či doplněno dopravní značení. Investice, kterou financuje Ředitelství silnic a dálnic ČR správa Pardubice bude stát něco přes 20 mil. Kč.

Jako město se k akci připojíme úpravou vyústění místních komunikací na tuto silnici, úpravou chodníků, přechodů a přilehlých ploch ve částce zhruba 2,5 mil. Kč.

Akce je naplánována **od 30. září do 30. listopadu 2013**. Již nyní při jednáních vyvíjíme tlak na generálního zhotovitele na zkrácení lhůty prováděných prací a to nejen kvůli klimatickým podmínkám, ale i z důvodu co nejkratšího zatížení dopravou území, po kterých budou vedeny objízdné trasy. Některé práce se budou provádět s omezeným provozem, jiné za úplné uzavírky.

O uzavírkách je možné se informovat na našich webových stránkách [www.svitavy.cz](http://www.svitavy.cz), kde jsou aktuální informace pro řidiče, ale nejen pro ně.

První kompletní uzavírka části ulice Školní proběhne **5 - 6. října** a objízdná trasa povede ulicemi 5. května a Nádražní. Následující sobotu a neděli (**12. a 13. října**) bude uzavřena ulice Bezručova, kde objízdná trasa povede ulicemi Nádražní a Tovární. Ostatní omezení budou vyplývat z časového harmonogramu prací, který však může být měněn (vše v informacích na webu).

**Po dobu stavby nebude umožněn stavenišťem průjezd tranzitní dopravy.** Ta bude přesměrována ze silnice I/43 od České Třebové a silnice I/35 od Litomyšle na silnici I/34 (příjezd od Moravské Třebové do města).

Po dobu výstavby budeme všichni nějak z hlediska dopravy omezeni. Někdo více, někdo méně. Prosíme tedy všechny o trpělivost v dopravních špičkách a shovívavost v případech, kde nastanou nějaké problémy.

**Pavel Čížek, místostarosta**